

吴新明参加所在党支部主题教育专题组织生活会，强调筑牢绝对忠诚，坚持实干为先

为南通高质量发展贡献党办智慧和力量

学思想 强党性 重实践 建新功

晚报讯 昨天，市委书记吴新明参加所在的市委办公室机关第一党支部主题教育专题组织生活会，与支部成员谈心交流。

会上，通报了支部主题教育开展情况，支部负责同志代表支部委员会作对照检查，党员对支委会工作提出意见建议，支部成员联系个人思想工作实际发言，交流学习感悟，明确努力方向。在认真听取发言后，吴新明充分肯定大家工作取得的成绩，并分享了自己的心得体会。他说，市委办公室在高质量服务保障市委主题教育的同时，抓好自身主题教育，紧紧围绕发展大局，忠诚履职尽责，是一个政治坚

定、能力过硬、作风扎实、甘于奉献、能打硬仗、能打胜仗的坚强团队。

吴新明强调，习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示，是新时代新征程做好“三服务”工作的根本遵循。党办职在中枢、位在关键，工作十分重要，新的一年，面对新形势新任务，市委办公室要深入贯彻习近平总书记对党办工作和对江苏工作的重要讲话重要指示精神，巩固深化主题教育成果，筑牢绝对忠诚，做到政治过硬，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要认真履职尽责，做到服务过

硬，无论是统筹协调、以文辅政，还是督查落实，都要在围绕中心、服务大局上更加求真务实、敢为善为。要弘扬优良传统，做到作风过硬，扎实、踏踏实实，强化担当作为，大兴调查研究，及时填知识空白、补素质短板、强能力弱项，将专业专注、精益求精的理念融入办文办会办事全过程。要严格自我要求，做到廉洁过硬，继续发扬无怨无悔的奉献精神，始终保持高尚的道德情操，登高望远、锐意进取，为南通经济社会高质量发展贡献更多智慧和力量。

市委常委、秘书长童剑参加会议。 记者丁威程

用心用情讲好南通故事

市四套班子领导看望慰问参加市两会报道的新闻工作者

晚报讯 昨天上午，市委书记、市人大常委会主任吴新明，市委副书记、市长张彤，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋来到大会新闻中心，看望慰问参加市两会报道的新闻工作者代表，对大家的辛勤付出表示感谢。

“这次两会新闻报道重点突出、观点鲜明，大会各项议程得到及时、快速、精准的发布，凝聚着大家的心血和汗水。”吴新明对大会新闻宣传工作给予了充分肯定。他说，广大新闻工作者用手中的笔和镜头描绘了南通高质量发展的生动画卷，大家围绕中

心、服务大局、守正创新，立足自身特色，全方位、多角度、立体式展现代表委员担当作为的履职风采，广泛深入地传播了南通好声音、正能量，推出了一批有质量、有温度、有创新、接地气的融媒体新闻作品，为大会胜利圆满召开营造了良好氛围。

今年是新中国成立75周年，是全面实现“十四五”规划目标任务的关键一年，做好新闻宣传，责任重大、使命光荣。吴新明指出，广大新闻工作者要进一步坚持正确的政治方向，昂扬“竞”的精气神，以更加积极主动的姿态把握机遇、应对挑战，用心用情讲

好南通故事，进一步激发全市广大干群奋力推进高质量发展的信心和决心，为推进中国式现代化南通新实践凝聚更大力量。

两会期间，南通报业、南通广电两大传媒集团精心策划、精细组织，全力以赴、全媒呈现，创新报道方式方法，推出“两会观察”“代表团连线”“小刘说两会”“主播看两会”“两会好声音”等专题专栏，快速准确发布两会消息，深入解读两会热点，生动传递两会声音，全面展示代表委员履职风采，取得了良好的传播效果。

市领导陈冬梅、童剑参加活动。 记者李彤

南通市2024年度二十件民生实事出炉

(上接2版)

十三、聚焦数字让生活更美好，建立重点人群服务保障动态数据库，开发更多应用场景，建设“苏服办·南通”小程序端，实施“智泊南通”功能提升、全民健康平台优化升级。

十四、布设数字“菜篮子”站点100个，通过“预定制+全程冷链配送+社区智能冷柜自提”运营模式，为社区居民提供多样化、个性化、便利化生活服务。

十五、新增180个公共地下空间4G/5G信号覆盖，实现全域电梯4G信号全覆盖。

十六、提升全民安全意识

和能力建设，开展安全宣传“五进”活动1000场次、情景演练3000场次。新创建全国综合减灾示范社区4个，全市域推进自然灾害民生综合保险市县统保。

十七、开展小学生体育技能和劳动技能培训，在全市小学推进“一校一品”。

十八、新增农村生态河道120公里，整治提升500个涉农(居)人居环境，建设宜居宜业和美乡村。

十九、持续打造“风从海上来”品牌，实施“南通有戏”艺术精品引进工程，包括：引进100

场以上高雅艺术精品剧目演出，开展100场以上书画展览，培育扶持主城区“艺术精品剧目周周演”小剧场演出100场；培养和引进100名演艺、咨询、策划、经营类艺术人才。

二十、各县(市、区)至少改造提升1家综合性“残疾人之家”，至少规范优化1家残疾儿童定点康复机构。关心关爱困境妇女儿童：新增“梦想小屋”120个；开设“爱心暑(寒)托班”150个；实施“一户一策”困境妇女儿童家庭微关爱项目，关爱困境妇女儿童家庭100户。 记者江海

吴新明会见团省委副书记李晓明一行
共享新机遇 共谱新篇章

晚报讯 昨天，市委书记吴新明会见团省委副书记李晓明率队参加助力高质量发展行动(南通行)的青年企业家一行。

吴新明代表市委对李晓明一行的到来表示欢迎。他说，作为我国首批沿海港口开放城市之一，当前的南通正处于长江经济带发展、长三角一体化发展等多重国家战略交汇叠加的黄金机遇期。近年来，南通坚持走创新驱动、项目支撑、集群发展的制造强市之路，形成了船舶海工、高端纺织、新一代信息技术、新材料、高端装备、新能源等六大重点产业集群；持续擦亮“万事好通”营商环境品牌，大项目、好项目纷至沓来，呈现出经济运行回升向好、发展动能强劲有力的良好态势。随着“八龙

过江”格局加速形成，南通区位优势更加突显，开放格局持续拓展，正阔步迈进苏通、沪通交通一体化、生活同城化，选择南通就是选择上海，投资南通就是投资未来。希望广大青年企业家走进南通、了解南通、推介南通，把南通作为投资兴业、实现梦想的舞台，与南通共享发展新机遇、共谱合作新篇章。

李晓明及青年企业家一致认为南通区位优势明显、产业基础雄厚、营商环境优越、发展潜力巨大，是投资的热土和创业的沃土。大家表示，将进一步深化交流，主动融入南通发展大局，寻求更多合作机会，助力南通各项事业欣欣向荣、高质量发展。

市领导封春晴、童剑参加活动。 记者丁威程



18日~20日，南通艺术剧院大型原创廉政越剧《风梅图》在更俗剧院连演三场。该剧讲述了清朝南通州人、“扬州八怪”之一著名画家李方膺任兰山知县时的一系列事迹，让南通观众走进名人历史故事，感受城市文化底蕴。

记者杨镇潇 徐培钦

2023年全国示范性老年友好型社区揭晓
我市4家社区(村)上榜

晚报讯 本月中旬，国家卫健委、全国老龄工作委员会办公室公布2023年全国示范性老年友好型社区名单，我市共有4家社区(村)榜上有名，分别是崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区、如东县洋口镇洋口村、通州区先锋街道花园村、如皋市下原镇花园头村。

为实施积极应对人口老龄化国家战略，推进老年友好型社会建设，充分发挥示范引领作用，国家卫健委、全

国老龄办联合开展了全国示范性老年友好型社区创建工作。从居住环境、出行设施、社区服务、科技助老等多方面综合评估，经过社区自评、县级初审、市级复核、省级审核、国家评审等程序，最终确定了全国999个社区为2023年全国示范性老年友好型社区。

截至目前，我市共有12家社区(村)被命名为全国示范性老年友好型社区。

记者冯启榕 汤蕾